

没有卖给站长两袋富强粉

一百五十袋面粉被摔破或污染

去年年初,宝鸡坪头火车站站长高玉新,来坪头粮管所要买两袋富强粉。当时所里按规定没有卖给。后高玉新又提出要以所办食堂的名义,弄虚作假给他供应两袋,也被所里负责人婉言回绝。刚好二月二日,这个所五十吨面粉到站,高玉新故意不让进站,叫卸在门口的杂物和片石堆中,损坏一百多袋面粉。五月三十日和七月二十八日,两次又将一百一十吨面粉,以同样的办法甩卸在站外。十一月二十六日,火车站又将一百一十吨面粉的车皮甩在站外的泥坑上,装卸组打开车门,野蛮卸车,用一百五十多袋面粉铺垫了三条路,踩着面袋卸车,直接踩烂二袋。还有一名职工,从车厢中往下摔面袋,四十一袋面粉被挂烂和摔破。堆放面袋的场地,没有水泥地坪,环境很差,有十一袋面粉被煤屑、油污、粪土和石块等物严重污染,无法向群众供应。与此同时,车站还多次刁难粮管所,先后将油桶、面袋等一百零九件、粮食一千四百二十吨不给安排运出。有的虽按规定办理了手续,但站长高玉新不表态,也无法运出。这些事件的继续发生,给当地群众生活造成困难,粮管所只好把原来铁路运输改为公路运输。

为此,粮管所曾书面向宝鸡铁路分局反映,但该分局却认为:“这不是什么大问题……”

宝鸡县广播站 韩星海

蒲城城关粮站生产鸡饲料中掺沙石 养鸡专业户受害告状无门

去年年初,我从罕井粮站买了数千斤蒲城县城关粮站配制的鸡饲料。给鸡喂了一段时间后,鸡蛋产量下降,每天比原先少下五百个蛋。离我家不远的白堡村养鸡户李平,给鸡喂的也是这家粮站生产的饲料,仅几个月八百只鸡死完,花了一万多元办的鸡场垮了台。

四月二日,我到蒲城县城关粮站饲料车间观察了解情况,结果发现,他们为增加重量多赚钱,大量给鸡饲料里掺进沙子、石粉等。我一气之下告到蒲城县法院,他们说没合同不管。我又跑了这个县的工商局、城关工商所、县政府,又找了县长,仍无济于事。九月份,蒲城县信访局才答应处理,把我和蒲城县粮局、城关粮站、工商局等人叫到罕井粮站,谁知他们一会儿说我反映的情况不属事实,一会儿说我私自到他们生产车间是非法的,并说:“你告到哪里都得批回来,还由我们处理,看你还有啥办法。”

现在,这么多人受了骗,损失这么大,谁来为我们作主?白水西固镇 孙成孝 (县广播站 杨建锋、杨伍民整理)

映情况,何罪之有?况且原稿是经主管副区长看过的,我究竟应负什么责任? 藏其忠

如此检讨我该怎么写 我是西安市雁塔区审计局干部。一九八五年本局被审计系统评为省市两级先进集体。一九八六年《陕西审计》第三期刊登了由我执笔的局汇报材料。其中,为了说明问题,提到一区领导干部的一位亲戚由工人调到蔬菜局当出纳员这一句话。为此,区长在会上多次大发脾气,百般刁难,逼我写检讨材料,理由是“一点名批评领导,违反组织手续”。编辑同志,我真想不通,如事实

系列智力竞赛抢答器问世 具有声、光指示和记忆功能,绝无两人同抢第一。每套价:一主机六分机七十八元;十二分机一百四十六元;十分机二百一十一元;二十四分机二百七十六元;三十分机三百三十四元。另有六十秒钟竞赛计时器,每六秒显示一次,可与各抢答器配套使用,竞赛效果更佳,每套价九十八元。产品均经国家机关检测合格,核定价格。备有现货,款到免费邮寄。开户行:江津县农行白沙所。帐号:451013。电话:70。电挂:4029。重庆市江津县白猫制造厂。

编辑同志:

去年十一月二十五我去西安,在火车站附近买了四斤香蕉、三斤桔子,拿回家一称只有二斤香蕉、二斤桔子,着实令人瞠目。二十八日,我又在火车站附近看了一阵子,情形仍同前一天一模一样。

西安火车站附近商贩坑人谁来管

日前报上屡次披露香蕉、桔子短秤的消息,有关部门再也不能熟视无睹了,应该很快管一管,以维护消费者利益,维护古城西安的声誉。 户县计量所 陈建安

最近,不少读者来信,反映西

如此轻音乐团真令人扫兴

去年十二月十五日晚,西安市未央区轻音乐团来富平县首场演出,由于是大城市来的,吸引了上千名观众,可是演出却使观众大为扫兴。

这场演出本应七点四十分开



难以消化

黄大希

安个体无证商贩严重短斤少两、坑害顾客的问题。据我们走访西安市市容管理指挥部得知:市政府对这个问题十分重视,曾专门召开会议重申取缔无证商贩。西安市工商行政管理局为

此组成了一支专业队,配备上机动车辆,坚持长期稽查。仅十一月底十二月初不到半月时间,就取缔无证商贩四千七百四十二户,没收不合格秤二千七百四十二杆,没收青干果九千多公斤。在政府努力取缔的同时,希望广大消费者提高警惕,积极配合,以期根除这一现象。 编者

演,可是一直到八点演员才出场。开演后不久,双人太空舞跳完有一分多钟,不见报幕员上台,整个演出三次出现亮场。有时台上演员正在唱歌,旁边弹吉他,摇摆舞的演员随便出出进进,很不严肃。有位据说是曾在“××大奖赛”中获得二等奖的男中音歌唱演员,在演唱《少年犯》主题歌时,竟有两处次序颠倒。还有一个演员在台上边唱流行歌曲,边扭动大腿和胳膊,那样子要多难看有多难看,台下观众多次喝倒彩。整个演出松松垮垮,不到九点半就草草收场。许多观众看后大呼上当,说:“花六角钱看这样的节目,真倒霉。”我们不明白,象这样的演出团,怎么就能搞到演出许可证? 富平县化工厂 薛保勤

西安不健康小报仍在泛滥

妓”、“一个少女的堕落”……我旁边有几个男女中学生,他们手中各拿着一份报纸,正看得津津有味。当此强调加强精神文明建设之时,希

望有关部门切实采取有效措施,清除那些不健康小报,不要再让它毒害青少年的心灵了。 西安远东公司 何志亮

呼吁纪念邮票能回到信封上来 邮政通讯中邮票的纪念意义,是反映国际、国内政治、经济、文化、历史、自然、文明的重要方面。过去许多纪念邮票都是集邮爱好者的收藏,近几年来,在邮局发信根本买不上纪念邮票,纪念邮票已经沦为“收藏品”,按套销售,流通范围大大缩小。我们希望邮政部门能考虑这个问题,恢复过去的好传统,让广大群众能买到纪念邮票。 陕西省总工会 姚昌年

为您提供液体分离防腐成套设备 聚丙烯板框压滤机 我厂专业生产聚丙烯防腐板框压滤机,该机是根据市场需要,在原金属基础上改进而成。具有耐腐蚀,耐高温110℃,无毒,重量轻,操作方便,易洗涤,过滤速度比其它板框快,适用于化工、化肥、制药、染料、酿造、食品、污泥脱水等工业防腐性介质进行过滤处理的理想设备。欢迎各使用单位来人,来函,来电联系订货,质量三包,代办托运。 浙江省永嘉县压滤机厂 厂址:清水埠芦桥 电报:0585 电话:江北总机转615 开户:县工商银行 帐号470292